

“石全石美”十家子 玛瑙小镇等你来

热烈庆祝2021中国观赏石博览会暨中国·十家子第十六届玛瑙节隆重开幕

习近平在参观“‘不忘初心、牢记使命’中国共产党历史展览”时强调 铭记奋斗历程担当历史使命 从党的奋斗历史中汲取前进力量

习近平带领党员领导同志重温入党誓词
李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山参加活动

>> 详见三版 >>



阜蒙县玛瑙产业与旅游文化融合高质量发展论坛暨“双招双引”推介会召开

本报讯(记者 张彪 常虹) 6月21日,阜蒙县玛瑙产业与旅游文化融合高质量发展论坛暨“双招双引”推介会在蒙古贞宾馆召开。

中国观赏石协会领导、辽宁省观赏石协会领导、市政协主席陈忠民,县委、县政府、县政协相关领导及县直有关部门负责人,企业家代表,宝玉石行业专家代表,各级知名媒体代表出席活动。

陈忠民主持会议。

县委相关领导作县情介绍和招商推介并指出:当前,阜蒙县已经迈入了“十四五”高质量发展新阶段,全县上下正以昂扬的姿态向着“提能增效优环境、跃级晋位当排头”强县目标阔步前进。我们有深厚的文化底蕴、丰富的自然资源、便利的交通条件、良好的产业基础,为加快县域经济发展奠定了坚实基础。县委、县政府始终坚持“项目为王、招商为大”理念,把“双招双引”做为推动县域经济高质量发展的主要抓手,引进建设了一批投资大、带动强、贡献高的县域骨干企业。今后,我们将坚持把招商引资作头号工程,突出全领域招商、产业链招商、专业招商、以商招商,坚持引资引智并重。坚持工业强县不动摇,大力推进乡村振兴,优化升级第三产业,积极招才引智激发活力。优良的投资发展环境,是实现跃级晋位的必要条件。近年,我县相继出台了一系列政策措施,在财政扶持、土地扶持、对外出口企业奖励、总部经济企业扶持规定、引进项目奖励规定等方面打造优惠政策,通过硬措施来加强软环境建设,为企业的发展保驾护航,为客商的事业看家护院。

随后,陈忠民主持召开了玛瑙产业与旅游文化融合高质量发展论坛。

会上,原玛瑙产业基地副主任赵福春作十家子玛瑙小镇招商引资专题推介;中国观赏石协会副主席温德坤作了题为《提升品牌 创新发展》的发言;中国地质大学博士、教授陈新国作题为《试论宝玉石观赏石文旅产业的融合发展》的发言;辽宁省观赏石协会副会长刘振荣作题为《石文化与产业融创发展》的发言。



阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844

我省庆祝建党百年特别节目录制完成

张国清刘宁出席

>> 详见三版 >>

做优玛瑙品牌 展示民族文化 强化旅游宣传 推动经济发展

2021年中国观赏石博览会暨中国·十家子第十六届玛瑙文化旅游节盛大开幕

本报讯(记者 张领山 马洪涛 李司佳 丁枫林 实习生 李学哲) 6月21日,十家子国际玛瑙宝石城现场盛况空前、热闹非凡。9时30分,备受瞩目的2021年中国观赏石博览会暨中国·十家子第十六届玛瑙文化旅游节在此盛大开幕。

原国土资源部副部长、中国观赏石协会创会会长寿嘉华,省政协副主

席、工商联主席赵延庆,市委书记吕志成,原文化部副部长、国家艺术基金理事、原国家文物局副局长、中国收藏家协会名誉会长阎振堂,市人大常委会主任付志宏,营口港务集团有限公司党委书记李和忠,中国观赏石协会副主席、辽宁省观赏石协会会长林晓生,市委常委、政法委书记马永生,市委常委、宣传部

长王一民,副市长赖化平,市政协副主席、工商联主席王起新,中国观赏石协会副秘书长仲天举及河北、青海、湖南等省内外160多位观赏石届嘉宾参加开幕式。

县领导刘彦鸿、赵宝权、包峰、陈忠民出席开幕式。

县委副书记、代县长包峰主持开幕式。(下转二版)

刘彦鸿会见中国观赏石协会专家

本报讯(记者 张广东 刘刚 张帅) 6月20日下午,县委书记刘彦鸿会见出席第十六届玛瑙文化旅游节的中国观赏石协会创会会长寿嘉华一行6人,介绍阜蒙县玛瑙文化、资源、产业及举办的中国观赏石博览会和玛瑙文化旅游节活动筹备情况。代县长包峰、县政协主席陈忠民等相关县领导参

加了会见。

会见中,刘彦鸿首先代表县委、县政府向中国观赏石协会专家们出席中国阜新第十六届玛瑙文化旅游节表示感谢。他详细介绍了阜蒙县玛瑙文化的历史、资源优势、产业优势、人才优势和藏富于民的情况。他指出,阜蒙县资源十分丰富,玛瑙文化底蕴深厚,玛瑙产业享誉海

内外。举办中国观赏石博览会和第十六届玛瑙文化旅游节活动,阜蒙县具有得天独厚的基础条件和生态优势。下一步,阜蒙县要再加一把劲,进一步明确玛瑙产业发展目标任务,细化履行职责,完善产业规划,加快步伐推进,做大做强玛瑙产业,让玛瑙产业成为阜蒙县发展的经济支柱。(下转三版)

中国十家子玛瑙小镇会客厅、辽宁省金银珠宝玉石质量监督检验中心(十家子分中心)揭牌成立

本报讯(记者 谢红静 马洪涛 实习生 李学哲) 6月19日,中国十家子玛瑙小镇会客厅、辽宁省金银珠宝玉石质量监督检验中心(十家子分中心)建成投入使用并举行揭牌仪式。

辽宁省地矿集团有限公司副总经理李景春,省地矿集团有限公司总经理助

理、省地质矿产研究院有限责任公司总经理杨新泉,县委书记刘彦鸿,县政协主席陈忠民,县委、县政府、县政协相关领导,市文旅广电局等市、县相关单位负责人及2021年首届阜新玛瑙文旅商务节嘉宾共80人参加揭牌仪式。

县委相关领导主持揭牌仪式。

陈忠民对十家子玛瑙小镇会客厅、珠宝玉石质量监督检验中心揭牌仪式表示热烈祝贺。他指出,检验中心的成立对我县十家子玛瑙特色小镇具有重大意义,标志着我县玛瑙产业进入新的发展时期。

(下转二版)

县第十六届人大常委会举行第35次会议

本报讯(记者 王博龙 包春英) 6月18日,县第十六届人大常委会召开第35次会议。县人大常委会主任刘向东、各位副主任、委员参加会议。县人大常委会党组书记赵宝权,县委相关领导,县人民政府、县监察委员会、人民法院、人民检察院、政府办、林业和草原局、公安局、环保局、住建局、自然资源局、财经委、预算工

委、研究室负责人列席会议。部分乡镇人大主席、人大代表应邀出席会议。

刘向东主持第一次会议。

会议听取了县人民政府关于全县新增百万亩国土绿化行动情况的报告,关于《中华人民共和国道路交通安全法》实施情况的报告,关于《中华人民共和国固体废物污染环境防治法》实施情

况的报告,听取关于《重新确定乡级人大代表名额的议案(草案)》,听取接受市人大代表辞职、补选市人大代表的议案,听取人事任免事项的说明并集中审议了报告、议案和人事任免事项。

随后,县第十六届人大常委会第35次会议召开第二次全体会议。

(下转二版)

全县防汛抗旱、安全生产暨信访稳定推进会议召开

本报讯(记者 何雪莲 实习生 崔昌宇 李学哲 牛婧琦) 6月18日,全县防汛抗旱、安全生产暨信访稳定推进会议在蒙古贞宾馆召开。代县长包峰,县委、县政府相关领导及县防汛抗旱

指挥部成员单位参加会议。

会上,观看了专题片《生命重于泰山》;会议传达了全国、全省、全市安全生产会议精神,部署全县安全生产工作;传达了省、市防汛抗旱视频会议精神,

部署防汛抗旱工作;传达了上级工作要求,部署全县信访维稳工作;各位副县长部署分管领域安全生产和信访稳定工作;县委常委、政法委领导就全县“防风险,保稳定”工作提出具体要求。(下转三版)